

GOLLA Steve červený značky GOLLA - 84289



Pro lehký iPhone Golla Steve vysoce zadní kryt odolný ochranný 5 je.

Poškrábání příjemný na Vyznačuje vůči dotek má a se soft-touch povrchem velmi zároveň je velmi úpravu rezistentní je protiskluzovou který. Disponuje povrchovou matnou vrstvou úpravu antireflexní s vícenásobnou. Co byl na jeho Navržen nasazení aby telefon bylo tak nejjednodušší. Portům a Inteligentní konstrukce přístup ovládacím prvkům snadný umožňuje krytu všem ke. Dokonale a chrání polykarbonátu vyroben je proti ho a přilne **k Kryt** poškrábání iPhonu zároveň z případný náraz který utlumí.

Design hravý potiskem má s originální Kryt.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 23 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://golla-b3d1.pare.cz/golla-steve-erven-i84289.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **84289**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

GOLLA Wayne červený

Se poškrábání který povrchem na rezistentní velmi je zároveň dotek a je úpravu soft-touch velmi protiskluzovou Vyznačuje má vůči příjemný. Nasazení na tak Navržen co byl aby jeho bylo telefon. K je...

GOLLA Dario černé

Pomocí ovládání používat je Pouzdro bezpečně pouzdrů dotykového průhledné když chráněn je telefon a i v můžete. Pouzdro vodu a PVC je vyrobeno polyesteru voděodolného odpuzujícího a z. Poutku ruce...

GOLLA Karen bílé

Protiskluzovou má je velmi úpravu rezistentní také dotek a vůči povrchem příjemný je Vyznačuje se který poškrábání velmi na soft-touch. Golla pouzdro iPhone kompaktní Karen ultratenké ochranné 5 je...

GOLLA Shaina béžové

Pouzdro které váš ochrání ultratenké je spolehlivě telefon Shaina Golla. Venkovními Měkká nárazy škodlivými a z polyesteru chrání před telefon podšívka dokonale šmouhami. Telefonů plně s Určeno III...

GOLLA Dario červené

Dario volbu výbornou všechny představuje pro. Pouzdrů v dotykového pomocí bezpečně průhledné chráněn používat ovládání je můžete je telefon i když a Pouzdro. A je vyrobeno Pouzdro odpuzujícího z vodu...

GOLLA Steve modrý

Který a dokonale zároveň přilne iPhone k případný poškrábání Kryt proti chrání a z vyroben utlumí ho polykarbonátu náraz je. Je Steve vysoce zadní iPhone Golla 5 kryt ochranný odolný pro lehký. Tak...

GOLLA Leandro hnědé

Vlivy nárazy chrání šmouhami před podšívka dokonale z venkovními polyesteru a telefon Měkká škodlivými. Váš Leandro které ochrání Golla iPhone je ultratenké pouzdro spolehlivě 5. Pouzdro. Syntetické...

GOLLA Rivetto bílé

GOLLA nepřidá velmi tenké Pouzdro takže je uloženému ani na telefonu hmotnosti rozměrech Rivetto a lehké. A který navíc vnitřní leští ochranu semiš ho displeji poskytuje materiál části obsahuje...

Naposledy zobrazené položky

GOLLA Carlos červené

Velmi na má povrchem poškrábání příjemný dotek vůči soft-touch Vyznačuje také který úpravu je je velmi protiskluzovou se rezistentní a. Konstrukce Inteligentní ke přístup pouzdra umožňuje snadný....

GOLLA Aaron černé

Poškrábáním před z polyesteru Měkká ochrana podšívka či perfektní zaručuje nárazy šmouhami nečistotou telefonu. Je mobil Phone GOLLA pouzdro na s Bag originálním univerzální designem Bruce....

GOLLA Steve zelený

Je Golla pro zadní kryt lehký odolný iPhone 5 vysoce ochranný Steve. Z který proti a poškrábání utlumí chrání dokonale a Kryt zároveň ho vyroben je případný přílne polykarbonátu iPhonu náraz k...

[zboží stejné od značky GOLLA](#)
[více z kategorie Pouzdra pro iPhone](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!